

CORRIGENDUM TO AIB BULLETIN 10/83

Ref: EW/G83/07/15

Accident to BAC 1-11 500 G-AXMG on 20 July 1983 on page 27

Last section of sentence should read:

'Causing substantial damage to the outer four feet of the wing structure'.